
OTÁZKY + ODPOVEDE: 

Dobrý deň, 

Žiadame o vysvetlenie - presné vymedzenie prác súvisiace so zateplením stropu nad SDK . 

• v zadaní v položke p.č. 66 a 67 je nový sadrokartonový podhľad KNAUF WHITE hr.12,5 mm v 
jednej vrstve alebo v dvoch vrstvách a v akej povrchovej úprave (maľba?)? - zadanie neobsahuje  

o položka č. 66 hovorí o spätnej montáži SDK dosiek, avšak predpokladá sa, že budú znehodnotené, 
tak položka č. 67 hovorí o dodávke novej SDK dosky v dvoch vrstvách. čo sa týka povrchovej 
úpravy, tak je nutné pripočítať k položkám. 

 

• v položkách p.č.55 a 57 je nová tepelná izolácia bez dodávky parozábrany. Novú tepelnú izoláciu 
treba umiestniť nad alebo pod existujúcu tep. izoláciu alebo treba odstrániť pôvodnú vatovú 
izoláciu, ktorá je dezolátnom stave.  

o položka č. 55 je zateplenie atiky a tam sa nedodáva parozábrana predsa. položka č. 57 je dodávka 
novej tepelnej izolácie, parozábrana je predsa súčasťou položky č. 56, je to predsa uvedené v jej 
popise. Platí výkaz výmer - pôvodná izolácia zostáva. 
 

• je technicky možné novú tepelnu izoláciu vsunúť pod existujúcu?  
o platí výkaz výmer (upresníme podľa skutočnosti) 

 

• pol.č.98 Náter ocelovej konštrukcie-predpoklad... 1 súbor: žiadam vyšpecifikovať druh a 
množstvo náteru a tiež určiť, či je potrebné odstránenie existujúcej tep.izolácie pred vykonaním 
týchto prác?  

o vzhľadom k tomu, že nebola bližšie špecifikovaná existujúca oceľová konštrukcia (projekty sú na 
stavebné povolenie - NIE realizačné) nebolo možné presnejšie určiť jej množstvo, druh náteru nie 
je špecifikovaný, ale predpokladá sa základný+vrchný - náklady treba započítať do položky č.98 

 

• Vykonávanie vyššie uvedených prác z akého pracovného podkladu treba vykonať (priestorové 
lešenie,vozíky,atd) - vzhľadom na 7 metrovú výšku a charakter podlahy (palubovka).  

o vzhľadom na výšku 7 m je nepredstaviteľné pomocné lešenie, skôr sa odporúča použitie nejakej 
plošiny alebo iných zdvižných zariadení, ktoré je možné využiť pri práci vo výške avšak s ochranou 
jestvujúcej palubovky - všetky tie náklady treba započítať do celkovej ceny! 
 

• v časti Vykurovanie - tepelné čerpadlo v položke p.č. 70: stavebnomontážne práce výkopová ryha 
hlbka 1,0m , šírka 1,0m výsyp piekom, dlžka ryhy cca. 25m + úprava terénu - obsah tejto položky 
vo výkresoch kde sú znázornené? – 

o predpokladá sa že podľa skutočnosti treba tie práce vykonať a preto sú vo výkaze - platí výkaz 
výmer.  


